



约好的抚养费 离婚后可要求增加吗?

福州一男子拖欠抚养费,被12岁女儿诉至法院,同时要求增加抚养费;法院判决,男子每月抚养费增加700元,至女儿年满18周岁



N海都记者 陈晋

与妻子协议离婚后,因拖欠抚养费,福州一男子被12岁女儿小美(化名)诉至法院,小美同时提出,因生活成本提高,要求父亲增加每月的抚养费。近日,福州马尾法院判决,男子须支付拖欠的抚养费27888.64元,每月抚养费增加700元,直至小美年满18周岁。

女儿诉父亲 要求增加抚养费

律师:这几种情形 可请求增加抚养费

福州的小兰(化名)和小郑结婚后,于2009年3月23日生下女儿小美。2012年,两人因感情不和协议离婚,约定小美随母亲小兰生活,小郑每月支付500元抚养费。

日至2019年6月23日,小郑累计向小兰支付25111.36元的抚养费。同时,随着生活成本的提高,每月500元不足以支撑小兰和小美的日常开销。

4月起,每月抚养费增加至2000元。

法庭上,小郑辩称,小兰将小美转学,他不知新幼儿园地址,导致无法探望,“上调抚养费没问题,但我每月收入也不多,一年最多只能承担1万元”。

离婚后,什么情况下子女可请求增加抚养费?

福建元一律师事务所蒋双灌律师表示,一般来说,抚养费的数额确定后,按照约定执行。但《民法典》也规定,关于子女抚养的协议或者判决,不妨碍

子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或者判决原定数额的合理要求。

蒋律师说,原定协议里约定的抚养费数额不足以维持当地实际生活水平,或者子女因患病、上学等实际情况,所需的日常

开销已超过原定数额时,可要求未直接抚养一方增加支付抚养费,法院也应当支持合理的诉讼请求。

抚养费的数额,可以根据子女的实际需要、父母双方的负担能力和当地的实际生活水平确定。

无法满足实际需求 抚养费每月增700元

法官审理认为,离婚后,子女由一方直接抚养的,另一方应负担部分或者全部抚养费。费用和期限由双方协议,协议不成由法院判决。即便子女与一方共同生活,另一方的法定抚养义务也没有免除。

“父母离婚时小美才3岁,随着年龄增长、生活消费水平提高,原先约定的抚养费无法满足实际需求,要求增加的诉求合法合理。”法官表示,法院在审理时,综合考虑小美实际需要、当地社会经济发展水平以及小郑的负担能

力等因素,酌情增加了抚养费数额。

最终法院判决,小郑须支付2012年5月21日至2021年3月21日拖欠的抚养费27888.64元。同时,自2021年4月起,每月支付抚养费1200元,直到小美年满18周岁。

法条点睛

《中华人民共和国民法典》

第一千零八十五条 离婚后,子女由一方直接抚养的,另一方应当负担部分或者全部抚养费。负担费用的多少和期限的长短,由双方协议;协议不成的,由人民法院判决。

前款规定的协议或者判决,不妨碍子女在必要时向父母任何一方提出超过协议或者判决原定数额的合理要求。

《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民法典〉婚姻家庭编的解释(一)》**第五十八条** 具有下列情形之一,子女要求有负担能力的父或者母增加抚养费的,人民法院应予支持:

- (一)原定抚养费数额不足以维持当地实际生活水平;
- (二)因子女患病、上学,实际需要已超过原定数额;
- (三)有其他正当理由应当增加。

员工发邮件 要给董事长发“补贴”?

福州软件园一公司员工报警称邮箱被盗用,向集团数百人发送邮件,4名同事被骗3万余元;目前警方已立案

N海都记者 刘露 前日,福州市民陈先生通过智慧海都APP报料,称工作邮箱被盗,向600多名同事发送“工资补贴”通知,其中甚至包括董事长。广州总部及南京公司4名同事扫描邮件中的二维码后,被骗3万余元。目前警方已立案调查。

邮件标注“财务通知” 扫码可领工资补贴

陈先生所在的公司位于福州市软件园,公司总部位于广东,在福州、南京等地设有分公司。9月1日早上,他查看邮箱时惊讶地发现,当天凌晨向集团内600多名员工发送了同一封邮件,也收到了不少同事邮箱

的自动回复。

不明所以的陈先生点开一封主题为“工资补贴通知”的邮件,一行红色的标题写着“关于发布最新工资补贴的通知”,还用括号重点标记为“财务通知”。标题下方写道:“8月起工资将

会多出一笔工资补贴,收到通知后请立即使用微信扫一扫以下二维码,认证领取!”邮件中还附上了一张二维码。

当天上午,陈先生所在公司的同事收到其他分公司反映的消息,广州总部及

南京公司有4名员工扫描该二维码后,被骗取现金共3万余元。获知该情况后,陈先生第一时间电话报警,由于福州公司尚未有员工被骗,警方建议被骗员工就地报警。目前南京及广州警方已立案调查。

警方提醒:扫码前先确定是否可信

据警方初步调查,陈先生邮箱中的这封邮件,是通过网页版邮箱发送,而IP地址显示为陈先生家中的IP地址。但陈先生表示,在该时段内,他并未登录邮箱,更没有发送邮件,至于邮箱是如何被盗的,他并不清楚。

就此,记者采访了福州市公安局新店派出所吴警官,他长期从事诈骗案件调查及反诈宣传,有着丰富的办案经验。据吴警官介绍,在他办理的案件中,尚未发现通过盗取公司邮箱从而实现诈骗目的的情况,

但有通过网络发送链接进行诈骗。

“比起网站链接,二维码更具有迷惑性、隐蔽性,受害者往往带着好奇心扫描了二维码,并不清楚自己已经一步步陷入圈套。”吴警官表示,市民首先要确定

二维码是否可信,不要轻易扫描,尤其在要绑定身份信息或银行账号时更应该慎重。至于该案件中的陈先生和他所在的公司,以及邮箱服务的提供者是否要承担相应责任,要等待调查结束后方能知晓。

未婚生子 分手后谁养?

平潭法院认为,非婚生子女和婚生子女享受同等法律地位,生父母应担负起抚养义务

海都讯(记者 郑旭) 平潭一对情侣同居一年后诞下一子,后因感情不和分手,两人就孩子的抚养问题起了争执。平潭综合实验区人民法院审理认为,非婚生子女和婚生子女享受同等法律地位,生父母应尽到抚养的义务,判决孩子由母亲抚养,父亲每月承担1500元抚养费。

陈某与王某相识于2019年7月,两人很快就确认了情侣关系,开始了同居生活,一年后生下儿子小王。出生后的小王主要和母亲一起生活,父亲在外打拼。因感情破裂,两人分手,对孩子的抚养问题起了争执。母亲陈某向法院起诉,诉请

非婚生子小王由其抚养,王某每月支付抚养费3000元。

法院审理认为,小王尚未满两周岁,自出生即与母亲陈某共同生活,形成较为稳定的生活成长环境,鉴于小王年岁尚幼,从有利于其健康成长的原则出发,小王由陈某抚养较为适宜。故陈某提出要求抚养小王的诉讼请求,法院予以支持。法官表示,非婚生子女和婚生子女享受同等法律地位,生父母应尽到抚养的义务。考虑到王某的收入情况,酌定抚养费为1500元。此外,王某作为生父享有探望权利,每月可探望小王两次,陈某应予以配合。

中国体育彩票7星彩第21102期开奖公告			中国体育彩票福建31选7附加第21236期开奖公告			中国体育彩票福建22选5第21236期开奖公告			中国体育彩票排列3(福建省)第21236期开奖公告		
奖项	中奖注数	单注奖金	奖项	本地中奖注数	单注奖金	奖项	本地中奖注数	单注奖金	奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	0元	一等奖	0注	0元	一等奖	0注	0元	一等奖	108注	1080000元
二等奖	0注	0元	二等奖	0注	0元	二等奖	0注	0元	二等奖	108注	1080000元
三等奖	0注	0元	三等奖	0注	0元	三等奖	0注	0元	三等奖	108注	1080000元
四等奖	0注	0元	四等奖	0注	0元	四等奖	0注	0元	四等奖	108注	1080000元
五等奖	0注	0元	五等奖	0注	0元	五等奖	0注	0元	五等奖	108注	1080000元
六等奖	0注	0元	六等奖	0注	0元	六等奖	0注	0元	六等奖	108注	1080000元
合计	0注	0元	合计	0注	0元	合计	0注	0元	合计	108注	1080000元